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HAms: oner
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.10.2010 18:37:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.10.2010 19:10:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185778/answer/185779




HopManbHOM curTaeTCst MPONOJIXKUTEILHOCTD II0JIOBOT0 KOHTAKTa 2,5 - 3 MUHYTHL. Y Bac 6e3
aJIKOTOJIS ¥ C ero MpueMoM HOopMaJibHas IPOJOJIKUTENIbHOCTE KOUTYCA.

Ecnmu Bam HeoO0Xx0oauMo MPOIIUTh ITOJIOBOYM aKT, TO MOXKETe IOmpPo00BaTh METOH "CTOM-CTApT", METOI
"cxkaTusg" UMM MeToxn "OTBJIeUeHUs MEICIIe" (HalimeTe UX ONKCaHUE B 1I000M IIOUCKOBUKE). Takxke
MOXKHO ITOIIP0oO0BaTh ITPe3epPBaTUBLI C aHECTeTUKAMU (HarmpuMep, npe3epBaTus "Mapadon") unu
OOBIYHBIE ITPE3EPBATUBEI, HO IIePEN UX UCIO0JIb30BaHUEM Ha KOXKY HAHOCUThL KpeM "OMya" umu mobon
u3 reneu: "Jlupoxsop", "Uuctunnarens”, "Jlyan", unu cupeit "Jlugokaun".



